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IHCTPYKLLIS 3 ekCAAyaTaLLii

m Dobowy, przewodowy regulator temperatury
AURATON Auriga to dobowy, przewodowy regulator
temperatury przeznaczony do wspotpracy z gazo-
wym lub elektrycznym urzadzeniem grzewczym.
En Daily, wired thermostat

AURATON Auriga is a daily, wired thermostat de-
signed to work with a gas or electric heating device.

Denni dratovy termostat
AURATON Auriga je denni dratovy termostat pro praci
s plynovym nebo elektrickym topnym zafizenim.

m Denny drétovy termostat
AURATON Auriga je denny drotovy termostat ur¢eny na pra-
cu s plynovym alebo elektrickym vykurovacim zariadenim.

m Termostat zilnic, cu fir

AURATON Auriga este un termostat zilnic, cu fir,
conceput pentru a lucra cu un dispozitiv de incalzire
cu gaz sau electric.
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m Regulator m Termostat

1- Wyswietlacz LCD 1 - panou de afigsare LCD
2 - Przycisk zatwierdzenia 2 - Confirmati si butonul
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lub wt./wyt. regulatora ON/OFF
3 — Przycisk obnizenia 3 - Buton de scadere a tem-
temperatury peraturii

4 — Przycisk trybu czasowego
obnizenia temperatury
5 — przycisk podwyzszenia

4 - Buton pentru modul
de reducere temporara
a temperaturii

temperatury 5 - Buton de crestere
En a temperaturii
Thermostat
1-LCD display X1 repmocrar
2 - Confirm and ON/OFF 1 - XK-gucnneit
button 2-oATBEPANUTL M KHOMKa
3 - Temperature decrease BK/IIOUEHMA/BbIKANOYE-
button HUA

3 — KHOMKa NoHWXeHua
Temneparypbl
4 — KHonka pexuma spe-

4—Temporary temperature
reduction mode button
5—Temperature increase

button MEHHOTO NOHUKEHUA
Temneparypbl
Termostat 5 — KHonKa nosbllweHusa
1-LCD displej Temneparypel
2 -Tlacitko potvrzeni a za-
pnuti/vypnuti mThermostat

3 —Tlacitko snizeni teploty

4 - Tlacitko docasného refi-
mu sniZeni teploty

5 —Tlacitko zvyseni teploty

1-LCD - Display

2 - Bestatigen und
Ein/Aus-Taste

3 —Taste zum Verringern

der Temperatur
m Termostat 4 - Taste flr temporaren
1-LCD displej :;szn:ratursenkungs-
2- Pgt]vrdl} a zapnit/vyp- 5—Taste zur Temperaturer-
nut tlacidlo héhung
3 -Tlacidlo na znizenie te-
ploty

4 - ocasné tlacidlo rezimu
znizenia teploty
5 —Tlacidlo zvysenia teploty

@ Instrukcja rozszerzona znajduje sig na stronie:
[ The extended manual can be found at:
Rozsitené instrukce naleznete na adrese:
H3 Rozsirené instrukcie najdete na adrese:
[@9) Instructiunile detaliate pot fi gisite la adresa:
1) PacumpeHHoe pyKOBOACTBO MOXHO HaliTh Ha:
[13 Die ausfiihrliche Anleitung finden Sie unter:
I3 Uinstruction étendue peut &tre trouvée a :
3 La instruccion extendida se puede encontrar en:
To ekteTapévo yXeLpidlo SlatiBstal otn
SLevBuvon:
Il manuale esteso & disponibile all’indirizzo:
13pléstinj vadova galima rasti tinklalapyje:
Paplasinata rokasgramata ir atrodama:
Laiendatud juhend on saadaval aadressil:
MpowmnpeHn npupyYHnK moxerte Hahu Ha:
0O manual estendido pode ser encontrado em:
(I PoswwupeHa iHCTpYKLia gocTynHa 3a agpecoto:

https://manuals.auraton.pl
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Producent/Manufacturer/Vyrobce/Vyrobca/.
Producétor/Mpoussogutens/Hersteller/
Fabricant/Fabricante/Kataokevaotig/
Fabbricante/Gamintojas/Razotajs/Tootja/
Mpoussohau/Fabricante/Bupo6Huk:

LARS Andrzej Szymanski, Swierkowa 14,
64-320 Niepruszewo, POLAND
www.auraton.pl

m CyTOuHbIW, NPOBOAHO TEPMOCTAT

AURATON Auriga —3T0 fiHEBHbI, TPOBOAHON TEPMO-
CTaT, NpeAHa3HaveHHbI A1 paboTbl C ra3oBbIMU UK
3N1EKTPUYECKUMM HarpeBaTe/IbHbIM YCTPOMCTBOM.

m Taglicher verdrahteter Thermostat

AURATON Auriga ist ein taglich, kabelgebundener
Thermostat, der fir die Arbeit mit einem Gas- oder
Elektroheizgerat ausgelegt ist.

m Thermostat filaire quotidien

AURATON Auriga est un thermostat filaire quotidien
congu pour fonctionner avec un appareil de chauf-
fage au gaz ou électrique.

m Termostato cableado diario

AURATON Auriga es un termostato cableado diario
disefiado para funcionar con un dispositivo de cale-
faccion a gas o eléctrico.

@ Wyb6r wiaéciwej lokalizacji dla AURATON Auriga

@D Choosing the right location for the AURATON Auriga

&3 Vybér spravného umisténi AURATON Auriga
E3 vyber spravneho umiestnenia AURATON Auriga
(e Alegerea locatiei potrivite AURATON Auriga

@ Bui60p npasuabHoro mecta ans AURATON Auriga
13 Auswahl des richtigen Standorts fiir den AURATON Auriga

IE3 Choisir le bon emplacement pour AURATON Auriga

EE Eleccion de la ubicacién correcta para AURATON Auriga
@@ EruAéyovtoag th cwoth tornoBesia yia to AURATON Auriga

WD Scegliere il posto giusto per AURATON Auriga
Tinkamos AURATON Auriga vietos pasirinkimas
Pareiza AURATON Auriga atrasanas vietas izvéle
38 AURATON Auriga jaoks dige asukoha valimine
H3 0nabup npase nokaumje 3a AURATON Auriga

Escolhendo o local certo para o AURATON Auriga
Bwbip BignosigHoro micusa sctaHosseHHa AURATON Auriga
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Ka®nuepvog, evolppoatog Osppootdtng

To AURATON Auriga givat évag kabnpepwog, evoup-
patog Beppootdtng oxeSlacpévog va Aettoupyei pe
oUOKeUN B€ppavang aepiou 1 NAEKTPLKAG EVEPYELDG.

Termostato giornaliero cablato

AURATON Auriga e un termostato giornaliero cabla-
to progettato per funzionare con un dispositivo di
riscaldamento a gas o elettrico.

Kasdieninis laidinis termostatas

AURATON Auriga yra kasdienis laidinis termosta-
tas, skirtas darbui su dujiniu ar elektriniu Sildymo
prietaisu.

Katru dienu vadu termostats

AURATON Auriga ir katru dienu vadu termostats, kas
paredzéts darbam ar gazes vai elektrisko sildiSanas
ierici.

m Thermostat

1-écran LCD

2 - Confirmer et bouton
ON/OFF

3 - Bouton de diminution
de la température

4-Bouton de mode de ré-
duction temporaire de
la température

5— Bouton d’augmentation
de la température

B Termostato

1 - Display LCD

2 - Confirmar y botdn de
encendido/apagado

3 - Botoén de disminucion
de temperatura

4 - Botdn de modo de re-
duccién de temperatura
temporal

5-Boton de aumento de
temperatura

W ocPmOsTATHS

1-006vn LCD

2 — Kouuri emBeBaiwong
KaL evepyornoinong/
arnevepyornoinong.

3 — Kouurni peiwong Beppo-
Kpaoiag

4 — Koupmi Aettoupyiag
TPOOWPLAG HeElwong
Beppokpaoiag

5— Kouuni avénong Beppo-
Kpaoiag

Termostato

1-schermo LCD

2 - Conferma e pulsante
ON/OFF

3 - Pulsante di diminuzione
della temperatura

4 - Pulsante modalita ri-
duzione temperatura
temporanea

5 - Pulsante aumento tem-
peratura

[N Termostatas

1-LCD ekranas

2 — Patvirtinimo ir jjungi-
mo/i3jungimo mygtukas

3 - Temperatlros mazinimo
mygtukas

4 - Laikino temperatiiros
sumatzinimo rezimo
mygtukas

5—Temperatdros padidini-
mo mygtukas

Termostats

1-LCD displejs

2 — Apstiprinasanas un
ieslégdanas/izslégsanas
poga

3 —Temperatdras sama-
zinasanas poga

4 — Pagaidu temperataras
samazinasanas rezima
poga

5—Temperatdras paaug-
stindsanas poga

|48 Termostaat

1-LCD ekraan

2 - Kinnitus- ja sisse/vélja
nupp

3 —Temperatuuri alandami-
se nupp

4 - Ajutise temperatuuri va-
hendamise reziimi nupp

5—Temperatuuri tstmise
nupp

mTepmocraT

1-LCD ekran

2 - [lyrme 3a noTBpAY U
YK/byunBatbe/UCKIby M-
Barbe

3—[lyrme 3a cMatberbe
Temneparype

4 — lyrme 33 pexum npu-
BPEMEHOT CMatbetrba
Temneparype

5— yrme 3a nosehare
Temneparype

|l Termostato

1-Display LCD

2 - Confirmar e botdo
ON/OFF

3 - Botdo de diminuigdo
de temperatura

4 - Botdo de modo de redu-
¢do tempordria de tem-
peratura

5-Botdo de aumento
de temperatura

Tepmocrar

1-PK-gucnneit

2 — KHOMKa niaTBepAKeHHA
ab0o BBIMKHeHHs/
BUMKHEHHA perynatopa

3 — KHOMKa NOHMXeHHA
Temneparypu

4 — KHonKa pexumy
TUMYaACOBOTO 3HUKEHHA
Temneparypu

5 — KHonKa nigsuieHHa
Temneparypu
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Wyéwietlacz

1-Temperatura

2 — Wyczerpanie baterii ([])

3 — Wskaznik trwania czasowe-
go obnizenia temperatury

4 — Jednostka temperatury (°C)

5 — Wskaznik zaprogramowa-
nia trybu czasowego obni-
enia temperatury (£¥)

6 — Wskaznik zataczenia
AURATON Auriga (&)

7 — Wskaznik trybu czaso-
wego obnizenia tempe-
ratury (C)

En Display

1-Temperature

2 - Low battery ({])

3 - Temporary temperature
reduction mode dura-
tion indicator

4-Temperature unit (°C)

5—Temporary temperature
reduction mode pro-
gramming indicator (¥¥)

6 — AURATON Auriga
power-on symbol (&)

7 — Temporary temperature re-
duction mode indicator (C)

Displej

1-Teplota

2 - Vybité baterie ({])

3 — Indikator trvani rezimu
docasného sniZeni teploty

4 - Jednotka teploty (°C)

5—Indikator programo-
vani rezimu doc¢asného
snizeni teploty (¥)

6 — Ukazatel sepnuti
AURATON Auriga (&)

7 — Indikdtor reZzimu docas-
ného snizeni teploty (C)

m Displej

1-Teplota

2 — Vy&erpanie batérie ([])

3 —Indikator trvania rezimu
docasného znizenia teploty

4 - Jednotka teploty (°C)

5— Indikator programova-
nia rezZimu docasného
znizenia teploty (£¢)

6 — Ukazovatel spustenia
AURATON Auriga (&)

7 — Indikator rezimu doCasné-
ho znizenia teploty (C)

(9 afisa

1-Temperatura
2 — Descarcarea bateriilor ([])

©

3 — Indicator de duratd pen-
tru modul de reducere
temporard a temperaturii

4 — Unitatea de temperatura (°C)

5 — Indicator de programare a
modului de reducere tem-
porard a temperaturii (£t )

6 — Indicatorul cuplarii
AURATON Auriga (&)

7 — Indicator de mod temporar de
reducere a temperaturii (C)

m Ducnnei

1-TemnepaTypa

2 — Pa3pAxeHHble
6arapeiiku ({])

3 - MHpaukaTop npoaon-
MUTENbHOCTU peknma
BPEMEHHOTO MOHMKe-
HUA TemMnepaTypbl

4 — EanHNLBI U3MepeHuna
Temnepatypsl (°C)

5 — MHamnkaTop nporpam-
MMPOBAHUA PeXKMMa
BPEMEHHOrO MOHUKEHMSA
Temneparypb! (£¥)

6 — MIHaMKaTOp BKAKOYEHUA
AURATON Auriga (&)

7 — UHpuKaTop pexuma
BPEMEHHOTO MOHMKe-
Husa Temnepatypsbl (C)

m Display

1-Temperatur

2 — Erschépfung der Batterie ([])

3 —Indikator fir die Dauer
der voruibergehenden
Temperatursenkung

4 -Temperatureinheit (°C)

5 — Programmieranzeige fur
temporaren Temperatur-
reduzierungsmodus (%)

6— Anzeige des Einschaltens
des AURATON Auriga (¢¢)

7 — Programmieranzeige fur
tempordren Temperatur-
reduzierungsmodus
3. Temporare Tempera-
tursenkungsanzeige (C)

mAfﬁcher

1-Température

2 — Epuisement de la batterie ([])

3 - Indicateur de durée du
mode de réduction tem-
poraire de la température

4 - Unité de température (°C)

5 - Indicateur de program-
mation du mode de ré-
duction temporaire de
la température (%t)

6 — Indicateur d’activation du
AURATON Auriga (&)

Iga pdev juhtmega termostaat

AURATON Auriga on igapaevane juhtmega termos-
taat, mis on loodud t66tama gaasi- voi elektrikit-
teseadmega.

m [HEBHU }XUYHKN TepmocTaT

AURATON Auriga je gHeBHu XXWUYHWU TepmocTaTt
HaMereH pajy ca raCHUM WU eNeKTPUUHUM
rpejHum ypehajuma.

Termostato com fio didrio
AURATON Auriga é um termostato didrio com fio
projetado para funcionar com um dispositivo de
aquecimento a gas ou elétrico.

[o0608ui1 ApoTOBMIi perynaTop Temnepatypu
AURATON Auriga — ue ao6oBuii ApoToBuI pery-
NATOP TemnepaTypu, NpUsHavyeHuin ana pobotu
3 ra3oBMMM abo eNeKTPUYHUMM ONantoBaNIbHUMM
NpUCTPOAMM.

7 - Indicateur de mode de
réduction temporaire
de la température (C)

m Display

1-Temperatura

2 - Descarga de pilas ([])

3 - Indicador de duracion del
modo de reduccién de
temperatura temporal

4 - Unidad de temperatura
()

5 —Indicador de programa-
cién del modo de re-
duccién de temperatura
temporal (

6 — Indicador de activacién
del AURATON Auriga (¢2)

7 - Indicador de modo de
reduccion de tempera-
tura temporal (C)

Ameovion

1- Ogppokpaoia

2 - E§avtAnon protopuav ([)

3 —'Ev6eL€n SLapkeLag Aet-
ToUpYyLag MPOCWPLVAG
Helwaong Beppokpaciag

4 - Mbvada pétpnong
Beppokpaoiag

5 —'EveLén mpoypappatt-
OOV TIPOCWPLVAG HELW-
ang Beppokpaciag (3¥)

6 — ZUpBOAO evepyomoinong
AURATON Auriga (#)

7 —'EvbeL§n Aettoupylag
TIPOOWPWAG HELWANG
Beppokpaoiag (C)

Schermo

1-Latemperatura

2 - Segnalazione batterie
in esaurimento ([])

3 -Indicatore della durata
della modalita di ridu-
zione temporanea della
temperatura

4 - l'unita di misura della
temperatura (°C)

5 —Indicatore di program-
mazione della modalita
di riduzione temporanea
della temperatura (%)

6 — Lindicatore dell'accensione
del AURATON Auriga (¢2)

7 - Indicatore della modalita
di riduzione temporanea
della temperatura (C)

Ekranas

1-Temperatira

2 - Baterijy jkrovimas ({])

3 - Laikinas temperatiros
sumazinimo rezimo
trukmés indikatorius

4 —Temperatlros matavi-
mo vienetai

5 — Laikino temperatiros
mazinimo rezimo progra-
mavimo indikatorius (3¥)

6— AURATON Auriga jjungi-
mo signalizatorius (¢¢)

7 — Laikinas temperataros
sumazinimo rezimo indi-
katorius (C)

Displejs

1-Temperatira
2 - Baterijas nolieto3ana ([])

3 - Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
ilguma indikators

4 - Temperatdras vieniba

5 — Pagaidu temperatdras
samazinasanas rezima pro-
grammésanas indikators (¥¥)

6— AURATON Auriga
ieslégianas raditajs (¢2)

7 - Pagaidu temperatdras
samazinasanas rezima
indikators (C)

38 Kuva

1-Temperatuur

2 — Patareide tiihjenemine ([])

3 - Ajutise temperatuuri
vahendamise reZiimi
kestuse indikaator

4 - Temperatuuri (ihik (°C)

5 — Ajutise temperatuuri va-
hendamise reziimi program-
meerimise indikaator(%.f)

6— AURATON Auriga
tlemineku naidik (¢¢)

7 — Ajutise temperatuuri
vahendamise reziimi
indikaator (C)

E; Mpukas

1-Temnepatypa

2 — Huzax Hueo datepuje ([1)

3 - WMHpauKaTop Tpajarba
pexuma npuspemeHor
CMatbetrba Temneparype

4 — JeanHuua Temnepatype (°C)

5 — MNpuBpemeHu MHAMKATOP
nporpammparba y pexu-
MY NPUBPEMEHOT CMatbe-
rba Temnepatype (%t)

6 — Cumbon 3a yK/byumnBarbe
AURATON Auriga (&)

7 - MNpuBpemeHn nHAMKa-
TOp peXxnma CMarera
Ttemnepatype (C)

m Display

1-Temperatura

2 — Esgotamento da bateria ([])

3 - Indicador de duragdo do
modo de redugdo tem-
pordria de temperatura

4 — Unidade de temperatura (°C)

5 — Indicador de programagdo
do modo de redugdo tem-
poréria de temperatura (3f)

6 — Indicador de comutagdo
AURATON Auriga (%)

7 - Indicador de modo
de redugdo temporaria
de temperatura (C)

mp,ucnneﬁ

1-Temnepatypa

2 — BuuepnanHs batapei ([])

3 — MoKa3HMK Yacy TMMYacoBo-
10 3HUKEHHA TemMnepaTypu

4 — OanHULA BUMIDIOBAHHA
Temnepatypu (°C)

5 —IHAMKaTOp HanawTy-
BaHHA PEXUMY TUM-
4acoBOrO 3HUMKEHHA
Temnepatypm (%)

6 — IHAMKATOP YBIMKHEHHA
AURATON Auriga (¢)

7 — lHAMKaTOpP pexumy
TUMYACOBOrO 3HUKEHHA
Ttemnepatypu (C)

Montaz baterii w AURATON Auriga
[E) Installing batteries in AURATON Auriga

VloZeni baterii do AURATON Auriga

A Instalacia batérii v AURATON Auriga

[e) Instalarea bateriilor in AURATON Auriga

@1 VcraHoska 6aTtapeek 8 AURATON Auriga

B Einlegen der Batterien in der AURATON Auriga
[ Installation des piles dans AURATON Auriga
[A Instalacién de baterias en AURATON Auriga
@8 Eykatdotaon pnataplwv oto AURATON Auriga
Installazione delle batterie in AURATON Auriga
B Baterijy jdéjimas | AURATON Auriga

Bateriju ievietosana AURATON Auriga
Patareide paigaldamine AURATON Auriga

H3 Yrpaarba 6atepuja y AURATON Auriga
Instalando baterias no AURATON Auriga

[N BcraHoBneHHA akymynaTopHoi 6atapei .o AURATON Auriga

Podtaczenie przewodéw do AURATON Auriga
A-ostona; B — wkret; C - zaciski przewodow

@ Connecting cables to AURATON Auriga
A-cover; B—screw; C— wire terminals

Pfipojeni kabeld k AURATONu Auriga
A-Kryt; B—3roub; C— svorky pro pfipojeni vodice

3 Prepojovacie kéble do AURATON Auriga
A-Kryt; B — skrutka; C— svorky pre pripojenie vodice

@) Conectarea cablurilor la AURATON Auriga
A-acoperi; B—surub; C—borne de sarma

@D NoaxntoueHne kabeneit kK AURATON Auriga
A-0610%Ka; B — BUHT; C— NpOBOAHbIE KNEMMbI

(I3 Kabel an AURATON Auriga anschlieRen
A-Startseite; B— Schraube; C — Kabelanschliisse

3 Connexion des cables 8 AURATON Auriga
A-couverture; B—vis ; C—bornes de fil

4

3 Conexidn de cables a AURATON Auriga

A-cubrir; B-tornillo; C—terminales de cable
JUvéeon kahwdiwv oto AURATON Auriga
A-«K&Avppa; B —Bida; C— akpodékteg KaAwdiwy
Collegamento dei cavi ad AURATON Auriga
A-copertina; B — vite; C—terminali a filo
Kabeliy prijungimas prie AURATON Auriga
A-dangtis; B — prisukti; C— vielos gnybtai
Kabe|u pievienoana AURATON Auriga
A-piesegt; B—skrave; C—vadu spailes
Kaablite ihendamine AURATON Auriga
A-kate; B — kruvi; C — traatklemmid
H3 Cnajarbe kabnosa Ha AURATON Auriga
A-uo8ep; B —Bujak; C— XKun4aHN TepmMUHaNn
@D Conexido de cabos ao AURATON Auriga
A—cobrir; B—parafuso; C—terminais de fio
[ NigxntoueHHn apoTis go AURATON Auriga
A-KpuwKa; B —rauHT; C—Knemun gpoTis
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@@ Ustawianie temperatury AURATON Auriga
[ Setting the temperature AURATON Auriga
Nastaveni teploty AURATON Auriga

4 Nastavenie teploty AURATON Auriga

[e) Setarea temperaturii AURATON Auriga

@ HacTpoiika TemnepaTtypsl AURATON Auriga
[ Einstellen der Temperatur AURATON Auriga
[ Réglage de la température AURATON Auriga
[ Ajuste de la temperatura AURATON Auriga
@8 PUBLON TG Beppokpaciag AURATON Auriga

Impostazione della temperatura AURATON Auriga

B Temperatiros nustatymas AURATON Auriga
Temperatiras iestatiSana AURATON Auriga
ED Temperatuuri seadistamine AURATON Auriga
H3 Nopewasatbe Temnepatype AURATON Auriga
Ajustando a temperatura AURATON Auriga
[N HanawTysaHHa TemnepaTypu AURATON Auriga

5-35°C

@ Uproszczony schemat podtaczenia regulatora
z urzgdzeniem grzewczym
1 - Urzadzenie grzewcze np. piec gazowy;
2 — Elektrzyczne urzadzenie grzewcze

@D simplified diagram of connecting the
thermostat with the heating device
1 - Heating device e.g. a gas furnace;
2 — Electric heating device

Zjednodus$ené schéma zapojeni termostatu
s topnym zatizenim
1-Topné zafizeni, napf. plynovy kotel;
2 — Elektrické topné zafizeni
H3 zjednodusend schéma pripojenia termostatu
k vykurovaciemu zariadeniu
1 - Vykurovacie zariadenie, napr. plynovy kotol
2 — Elektrické vykurovacie zariadenie

@@ Schema de conectare a termostatului
1 - Instalatia de incalzire de ex. microcentrald pe gaz
2 —Instalatia de incdlzire electrica

myl'lpol.l.l,eHHaﬂ CcXema coeguHeHna TepMmocTaTa
C HarpeeaTe/lbHbIM yCTpOFICTBOM
1 - HarpeBaTenbHoe yCTPOICTBO, Hanpumep:
rasosblil KoTen
2 - dneKTpnYecKoe HarpeBaTe/IbHOe YCTPOCTBO

B3 Vereinfachtes Schema zur Verbindung des
Thermostats mit dem Heizgerat
1 - Heizgerat z.B. Gasofen;
2 — elektrisches Heizgerat

T schéma simplifié de connexion
du thermostat a I'appareil de chauffage
1 - Appareil de chauffage p.ex. une chaudiére a gaz ;
2 — Appareil de chauffage électrique

E Diagrama simplificado de conexién
del termostato con el dispositivo de
calentamiento
1 - Equipo de calefaccién, p.ej. horno de gas;
2 - Equipo de calefaccién eléctrico

AmAomnotnpévo Stdypappa ocuvEeang Tou
OeppooTdtn He Tt cuokeun Béppavong
1 - Beppavtikny cuokeun Tix. AéBntag aepiou;
2 — nAeKTPLKY) DEPUAVTLKF CUOKELT
Schema semplificato del collegamento del
termostato con il dispositivo di riscaldamento
1-Limpianto di riscaldamento p. es. caldaia gas;
2 - l'impianto di riscaldamento elettrico
Supaprastinta termostato prijungimo prie
Sildymo prietaiso schema
1 - Sildymo jrenginys, pvz. dujinis katilas;
2 — Elektrinis Sildymo jrenginys
I Vienkar$ota shéma, ar kuru savieno
termostata ar apkures ierici
1-Silditajs, piem. gazes krasns;
2 — Elektrisks silditajs
Lihtsustatud diagramm termostaadi
thendamiseks kitteseadmega
1 - Kutteseade, nt. gaasiahi;
2 — Elektriline kiitteseade

B3 NojeaHocTasmeHn gnjarpam nosesnsarba
TepmocTara ca rpejHum ypehajem
1-Ypehaj 3a rpejatbe HNp. racHa neh;

2 — EnektpuyHu ypehaj 3a rpejare

& Diagrama de fiagdo simplificado termostato
com um dispositivo de aquecimento
1 - Dispositivo de aquecimento, por exemplo,
um forno a gas;
2 — Aquecedor elétrico

[ CnpouweHa cxema NigxkNOUEHHSA perynaTopa
A0 0nanBasibHOro NPUCTPOD
1 - OnantoBanbHWit NPUCTPIit, HaNPUKAAA, ra3oBuii
KoTen;
2 — ENeKTPUYHUIA ONaNtoBanbHUIA NPUCTPIN

®
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m Dane techniczne lm Technical specifications Technické udaje m Technické udaje
Zasilanie: 2xAAA (2x1,5V), alkaliczne Power supply: 2 xAAA (2x 1.5 V), alkaline Napajeni: 2xAAA (2x1,5V), alkalické Napajanie: 2 xAAA (2x 1,5V), alkalické
Zakre?‘ temperatury 0-45°C Worki‘ng temperature 0-45°C Rozsah pracovni teploty: 0 — 45 °C Rozsah‘pracovnej 0-45°C
pracy: range: Signalizace teploty:
Sygnalizacja stanu pracy: LCD Signalling the working LCD provozniho stavu: LCD Signalizacia prevadzko- LD

llo$¢ poziomow temp. 1

Temperatura przeciw- 2
zamrozeniowa

status:

Number of temp. levels: 1

Anti-freeze temperature: 2 °C

Zakres pomiaru

Temperature

temperatury: 0-35°C measurement range: 0-35°C

Zakres sterowania o Temperature B
temperatury: 5-30°C measurement range: 5-30°C

Doktadnosé¢ gstawnema 0,2°C Temperajcure setting 02°C

temperatury: accuracy:

Histereza: 10,2 °C/+0,4 °C/PWM Hysteresis: +0.2 °C/+0.4 °C/PWM

Obcigzalnosé

przekaznika: Max. 250 V AC, max. 16 A

Cykl pracy: Dobowy
Stopien ochrony: 1P20
Wymiary [mm]: 90x 90 x 36

Utylizacja urzadzenia

Urzadzenia sg oznaczone symbolem przekre-
slonego kontenera na odpady. Zgodnie z Dy-
rektywa Europejskg 2012/19/UE oraz Ustawg
o zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicz-
nym takie oznakowanie informuje, ze sprzet
ten, po okresie jego uzytkowania nie moze by¢
umieszczany tacznie z innymi odpadami pocho-
dzacymi z gospodarstwa domowego.

Uzytkownik jest zobowigzany do oddania go w punkcie
odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

m Date tehnice

Relay load capacity: Max. 250 V AC, max. 16 A

Working cycles: Daily

Level of security: 1P20

Dimensions [mm]: 90x90x 36

Disposing of the devices

The devices are marked with the crossed waste
bin symbol. According to European Directive no.
2012/19/UE and the Act concerning used up
electric and electronic equipment, such a mar-
king indicates that this equipment may not be

mmmmmm  placed with other household generated waste.

The user is responsible for delivering the devices to a recep-
tion point for used-up electric and electronic equipment.

m TexHUYecKne XapaKTepUCTUKN

Pocet teplotnich drovni: 1
Teplota proti zamrznuti: 2 °C
Rozsah méfeni teploty: 0—35 °C

Rozsah nastaveni

teploty: 5-30°C

E‘erglsgtt\)/s:t nastaveni 02°C

Hystereze: +0,2 °C/£0,4 °C/PWM
Zatizeni relé: Max. 250 V AC, max. 16 A
Provozni cyklus: Denni

Stupen ochrany: 1P20

Rozméry [mm]: 90x90x 36

Likvidace zafizeni

Zafizeni jsou oznacena symbolem pieskrtnu-
tého kontejneru na odpadky. V souladu s
Evropskou smérnici 2012/19/UE a Zdkonem o
elektroodpadu takové oznaceni informuje, ze
toto zafizeni po skonceni jeho Zivotnosti ne-
muze byt umisténo spolu s jinymi odpady, jez
pochazeji z domdcnosti.

Utivatel je povinen odevzdat ho ve sbérném misté elektric-
kého a elektronického odpadu.

mTechnische Daten

vého stavu:

Pocet teplotnych drovni: 1

Teplota proti zamrznutiu: 2 °C

Rozsah merania

teploty: 0-35°C

Rozsah riadenia teploty: 5—30°C

Presnost nastavenia
teploty:

Hysterézia:

0,2°C

+0,2 °C/+0,4 °C/PWM
Max. 250 V AC, max. 16 A

Zatazenie relé:

Pracovny cyklus: Denny
Stupen ochrany: 1P20
Rozmery [mm]: 90 x 90 x 36

Likvidacia zariadenia

Zariadenia st oznacené symbolom preskrtnu-
tého kontajneru na odpadky. Podla Eurépskej
smernice 2012/19/EU a zakona o pouzitom
elektrickom a elektronickom zariadeni takéto
oznacenie informuje, Ze toto zariadenie nesmie
byt po obdobi jeho Zivotnosti likvidované spo-
lo¢ne s inym domécim odpadom.

Uzivatel je povinny odovzdat zariadenia na zberné miesto
odberu vysluZilych elektrickych a elektronickych zariadeni.

m Spécifications techniques

Alimentare: 2 x AAA (2 x1,5V), alcalin MutaHue: 2 xAAA (2 x 1,5 B), wenouHomn
Intervalul temperaturii 0—45°C [nanasoH 0—45°C

de lucru: paboumnx Temn.:

Semnalizarea starii CurHanusaums o

operatiei: LCD pabouero cocToaHUA: HRR-amcnneit

Numarul nivelurilor 1 KonuyecTso ypoBHei 1

de temperatura:

Temneparypbl:

Temperaturd antigel:  2°C

Temn. Hezamep3anua: 2 °C

Stromversorgung

des Reglers: 2 x AAA (2x 1,5 V), alkalisch

Arbeitstemperatur-

bereich: 0-45°C

Betriebsstatus-Signali- Lc

sierung: D

Anzahl der Temperatur-

. 1
niveaus:

Alimentation pour : 2 x AAA (2 x1,5V), alcalin

Plage de temp. : 0-45°C
Signalisation de I'état LD

de fonctionnement :

Nombre de niveaux 1

de température :

Température antigel : 2 °C

Plage de mesure

Domeniul de mdsurare 0-35°C [nana3oH nsmepeHuna 0-35°C Frostschutztemperatur: 2 °C de température : 0-35%C
a temperaturii: TemnepaTypsbl: Ieei?hperaturmessbe- 0-35°C Plage de controle 5307
Intervalul de setare 5-30°C [nanasoH perynunposa- 5-30°C . de la température :
a temperaturii: HWUA TemnepaTypbl: Bereich der Temp.: 5-30°C Précision de réglage 02
Precizia setarii 0.2°C TOYHOCTb YCTaHOBKM 02°C Genauigkeit der Tem- 0.2°C de la température : ’
témperéturllz Temneparypbl: peratureinstellung: Hystérése : £0,2 °C/£0,4 °C/PWM
Histerezis: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM TncTepesunc: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM Hysterese: +0,2 °C/£0,4 °C/PWM Capacité de charge
N N el L Max. 250 V AC, max. 16 A
Caeacttatea  Max. 250 V AC. max. 16 A HarpysouHaa Makc. 250 B nepemeHHoro Relaislastkapazitat: Max. 250 V AC, max. 16 A durelais :
de incércare a releului: crocobHocTb pene: TOKa, maKc. 16 A Betriebszyklus: Taglich Cycle de fonctionnement : Du quotidien
Ciclul de lucru: Zilnic Liukn paboTbl: CyTOUHbIV Schutzart: P20 Niveau de sécurité - 1P20
Grad de protectie: 1P20 CreneHb sauTL: P20 Abmessungen [mm]:  90x90 x 36 Dimensions [mm] : 90 x90 x 36
Dimensiuni [mm]: 90x90x 36 Pasmepbl [Mm]: 90x90x 36

Informatii privind reciclarea produsului

Dispozitivele sunt marcate cu simbolul tombe-
ronului de deseuri barat. In conformitate cu
Directiva Europeana 2012/19/UE si Legea pri-
vind echipamentele electrice si electronice,
aceste semne informeaza ca acest echipament,
dupd perioada de exploatare, nu poate fi co-
lectat impreuna cu alte deseuri menajere.

Utilizatorul este obligat sa-l predea la centrul de colectare
a echipamentului electric si electronic.

YTunusauus o6opyaosaHus

O6opysosaHune 0603Ha4EHO CUMBOIOM nepe-
4YePKHYTOro MycopHoro 6aka. CornacHo espo-
nevickoit inpektuse 2012/19/UE 1 3akoHy 06
MCNONb30BAHHOM 3/1IEKTPUYECKOM 060pya0-
BaHWM Takas MapKuposka MHGoOpMUpyeT
0 TOM, 4TO 370 060PYA0BaHNE MO OKOHYAHUM
CpOKa ero UCMNO/Ib30BaHMA HE MOMKET HAXOANT-
cA BMECTE C ipyrMMI OTXO4aMM JOMALLHUX XO3ANCTB.

Monb3oBaTenb 06s3aH CAATb €ro B NYHKT CGOPB Ucnonb3o-
BAHHOrO 3/1€KTPUYHECKOTo U 3N1EKTPOHHOTIo OﬁopyAOBaHMR.

Entsorgung der Gerite

Die Geréate sind mit dem Symbol des durchge-
strichenen Abfallcontainers gekennzeichnet.
GemaR der Européischen Richtlinie 2012/19/UE
und dem Gesetz liber verschlissene elektrische
und elektronische Gerate bedeutet eine solche
Kennzeichnung, dass diese Gerate nach Ablauf
des Nutzungszeitraumes nicht zusammen mit
anderen Siedlungsabféllen entsorgt werden dirfen.

Der Anwender ist verpflichtet, das Gerdt bei einer Sammel-
stelle fiir elektrische und elektronische Abfille abzugeben.

Mise au rebut des appareils
Les appareils sont marqués du symbole de la
poubelle croisée. Selon la directive européenne
no. 2012/19/UE et la loi relative aux équipements
électriques et électroniques usagés, un tel mar-
quage indique que cet équipement ne peut pas

mmmmm  étre placé avec d’autres déchets ménagers.

L'utilisateur est responsable de la livraison des appareils
a un point de réception des équipements électriques
et électroniques épuisés.



m Datos técnicos

m Texvikég podraypadég

m Caratteristiche tecniche

Techniniai duomenys

Alimentacion: 2 x AAA (2 x1,5V), alcalino

MNapoxn pevupatoc: 2xAAA (2x1,5V), ahkaAko

Alimentazione: 2 x AAA (2 x 1,5 V), alcalino

Maitinimas: 2 x AAA (2 x1,5V), Sarminé

Rango de temp. 0—45°C

EUpog Beppokpaaiag 0-45°C

Temperatura 0-145°C

Darbiné aplinkos 0—145°C

de trabajo: Aettoupyiag: di funzionamento: temperatira:

Sefializacion del estado LD Snuatodotnon Katd- LD Segnalazione dello stato LCD Operacijos busenos LD

de operacion: oTaong Aettoupyiac: di funzionamento: signalizavimas:

Numero de niveles 1 ApOuoG eTunéeSwy 1 Numero di livelli di temp.: 1 Temperatlros 1

de temperatura: Beppokpaociag: Temperatura antigelo: 2 °C lygiy skaicius:

Temp. anticongelante: 2 °C OEpuoxpacia KATA 2°C Intervallo di misurazio- R Antifrizo temperattra: 2 °C

Rango de medicion 0-35°C g kardpugng: ne della temperatura: 0-35°C Temperatliros matavi- 0-35°C

de temperatura: E0pog petpnong 0-35°C Campo di regolazione R mo diapazonas:

Rango de control 5_-30°C Beprokpasiac: di temperatura: 5-30°C Valdomos 5-30°C

de temp.: gt;poqof)\i\é)fgu- 5_30°C Precisione dell’im- temperatiros ribos:

Precision de ajuste 0.2°C PHOKP G postazione della 0,2°C Temperatlros nustaty- 0.2°C

de temperatura: ’ AkpiBeta pUBuLONgG 02°C temperatura: mo tikslumas: ’

Histéresis: +0,2 °C/0,4 °C/PWM Bepokpastac: ’ Isteresi: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM Tikslumas: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM
: Yotépnon: +0,2 °C/£0,4 °C/PWM P : -

Capacidad de carga . Capacita di carico . . .. Maks. 250V kintamoji

del relé: Max. 250 V CA, max. 16 A Xwpntkotnta peré:  Méyiotn. 250 VAC, péy. 16 A del relé: Max. 250 V CA, max. 16 A Relés keliamoji galia: galia, maks. 16 A

Ciclo de trabajo: Diario KUkAog Aettoupyiag:  KaBnuepwad Ciclo di funzionamento: Giornaliero Darbo ciklas: Kasdien

Grado de proteccion:  IP20 Babuog npootaciag:  1P20 Grado di protezione:  1P20 Apsaugos laipsnis: 1P20

Dimensiones [mm]: 90x90x 36

Alaotdoetg [mm): 90x90x 36

Dimensioni [mm]: 90x90x 36

Matmenys [mm]: 90x90 x 36

Eliminacién del equipo

Los equipos estdn identificados con el simbolo
del contenedor de residuos tachado. De acu-
erdo con la Directiva Europea 2012/19/UE y la
Ley de equipos eléctricos y electrénicos gasta-
dos, este simbolo informa que el equipo, de-
mmmmmm  spués del periodo de su uso, no podra dese-
charse junto con otros residuos de hogar.

El usuario esta obligado a entregarlo a un punto de recep-
cion de equipos eléctricos y electrénicos gastados.

AndppuPn CUCKEVWV

OLOUOKEVEG HEPOLV TO GHLLA TOU SLOYPAUHE-

VOU KAS0U amoppLupdtwy Supdwva pue tnv

O6nyia 2012/19/EE tou Evpwnaikol Kowo-

BouAiou kat tov Nopo nept andppuPng nie-

KTPLKOU Kot NAEKTPOVIKOU €§omALopHOU TO

BN ONPQ 0UTO UTTOSELKVUEL OTL OL CUCKEUEG PETA
10 TéAOG TN {wng Toug Sev emitpénetal va
arnoppintovtal padi e Ta UTIOAOLTTA OLKLOKE aToppippata.

0 xpfioTng eival umoxpewpévog va Tig tapadwosL o onpeio
GUAAOYIG MAALWV NAEKTPLKWV Kat NAEKTPOVIKWVY TIPOTOVTWV.

Smaltimento

Gli apparecchi sono contrassegnati con il sim-
bolo barrato del container per i rifiuti. Confor-
memente alla Direttiva Europea 2012/19/UE e
la legge sulle apparecchiature elettriche ed
elettroniche usate questo simbolo informa che
s il prodotto, dopo il periodi di utilizzo, non puo
essere trattato come rifiuto domestico.
L'utente é obbligato a portare il prodotto ad un punto di
raccolta determinato per il riciclaggio degli apparecchi
elettrici ed elettronici.

Neveikianciy jrenginiy iSmetimas

Irenginiai, aprasyti Sioje instrukcijoje, yra pazen-

klinti pagal Europos Sajungos Direktyvy 2012/19/

UE ir Lietuvos respublikos jstatymus apie panau-

dotg elektros jranga, Zenklu, atrodanciu kaip per-

brauktas atlieky konteineris. Toks Zenklinimas in-

mmmmm  formuoja, kad tokie jrenginiai po jy naudojimo

termino negali bti iSmetami kartu su buitinemis

atliekomis i$ namy Gkiy. Vartotojas yra jpareigojamas surinkinéti

savo panaudotus elektrinius ir elektroninius jrenginius ir prida-
vinéti elektrinius ir elektronines atliekas tvarkanc¢iom istaigom.

Teisi elgesys su elektrine ir elektronine iranga
irjrenginiais leidzia Zinti pavoingy sveikatai ir i
junginiy patekima j aplinka.

q

Tehniskie parametri Tehnilised andmed mTehnicke karakteristike Especificagdes técnicas
Barosana: 2xAAA (2x1,5V), sarmains Toide: 2xAAA (2x1,5V), aluseline Hanajatbe: 2 x AAA (2x 1,5 B), ankanHu Fonte de alimentagdo: 2 x AAA (2x1,5V), alcalino
Darba temperatiras _aE 0 Téotemreratuur: 0-45°C PacnoH pagHe _ace Faixa de temperatura _aE 0
diapazons: 0-45°C Toimingu oleku TemnepaTtype: 0-45°C de trabalho: 0-45°C
Darbibas stavok|a LCD signaalimine: Lo CurHanusaumja LD Sinalizagdo de status LCD
signalizacija: Temperatuuritasemete cTaTyca paga: de operagdo:
Temperatdras 1 arv: 1 Bbpoj HuBoa 1 Numero de niveis 1
limenu skaits: Antifriisi temperatuur: 2 °C Temneparype: de temperatura:
Antifriza temperatiira: 2 °C : TemnepaTtypa npoTus ,, Temperatura o
Temperatuuri Cace ; 2°C ; . 2°C
Temperatdras 0-35°C mddtepiirkond: 0-35°C CMp3agarba: zn-tlcodngelar;'fe;
meérisanas diapazons: AP Oncer meperba N aixa de medigdo _ace
: . Temperatuuri juhtimise 5_30°C TeMnepaType: 0-35°C de temperatura: 0-35°C
Temperatiras vadibas o vahemik:
diapazons: 5-30%C T tuuri seadist Mogpyuje perynaumje ¢ _ 3 0c Faixa de medicao 5-30°C
_— — emperatuuri seadista- 5 o Temneparype: - de temperatura:
Temperatras iestatiSa- 02°C mise tapsus: ’ precisio d ﬁ
nas precizitate: Husterees: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM TauHocT no,u,e.ujaBaH)a 02°C recisao de con gur.a— 0,2 °C
Histeraze: £0,2 °C/£0,4 “C/PWM Temneparype: 8o de temperatura:
- — it e Maks. 250 V vahelduvvool, R o n i . +02°C/+0 4 °
Releiu kravnesiba: Maks. 250 V mainstrava, Relee kandevdime: maks. 16 A Xuctepesa: +0,2 °C/+0,4 °C/PWM Hlsterése, +0,2 °C/+0,4 °C/PWM
! : maks. 16 A Tootsikkel o3 D3 Kanauutet peneja:  Makc. 250 B AL, mak. 16 A Capacidade de carga 1. 550y CA max. 16 A
Darba cikls: Katru dienu T B8 poe Radni ciklus: [HeBHU dorelé: . ' :
Azsardzib - PHE— Kaitseaste: 1P20 ” - - P20 Ciclo de operagéo: Diario
|zs»ar. zibas pakape: M&5dud [mm]: 90x90x 36 nBO CMI’\"pHOCTM. Grau de protecdo: P20
Izméri [mm]: 90x90x 36 OumeHsuje [mm]: 90x90x 36

lerices izmésana
lerices ir apzimétas ar parsvitrotas atkritumu
kastes simbolu. Saskana ar 2012/19/ES Eiropas
Direktivu un Likumu par elektrisko un elektro-
nisko iekartu atkritumiem, tads apziméjums
informég, ka ierice, péc nolietosanas, nevar but

mmmmmm  izmesta kopa ar citiem majsaimniecibas atkri-

tumiem.

Lietotajam ir pienakums to atdot elektrisko un elektronisko

iekartu selektivas savak3anas punktam.

MTexuqui AaHi

Oskepeno xusneHHs 2 x AAA (2 x 1,5 B), nyskHi

[JianasoH poboumnx

Temneparyp: 0-45°C
IHAMKaTOPU CTaHy ~ .
poboTh: PK-gucnnen
KinbKicTb piBHis 1

TemnepaTypu:

TemnepaTtypa

B peumi 3anobiraHHa 2 °C

3amMep3aHHIo:

[ianasoH BVIMI.pIOBaHHﬂ 0-35°C
Temnepartypu:

[liana3oH KepyBaHHA _ane
TemnepaTypoto: 5-30°C

TOYHICTb BCTAHOB/NIEHHA °

Fictepesuc: 02°C

Histerese: +0,2 °C/+0,4 °C/WIM
Honycrume Makc. 250 B 3miHHoro
HaBaHTaXeHHA

KOHTaKTIB pene: cTpymy, Makc. 16 A

Lukn pobotu: Lob6oswnii
CTyniHb 3axucTy: P20
Po3mipu [mm] 90x90x 36

YTunisauis npunagy

MpUcTpoi MapKylTbCA CUMBOIOM MepeKkpec-
JNIeHOTO KOHTelHepa Ana BiAXoAiB. 3rigHo 3
[lupekTusoto Esponeiicbkoro Cotosy 2012/19/€C
Ta 3aKOHOM NpO BiAXOAMN €NEeKTPUYHOTO Ta
€N1eKTPOHHOTO 0613a/IHaHHSA, TaKe MapKyBaHHA
BN BKa3ye Ha Te, Wo Le 061aaHaHHA NicaA 3aKiH-
YeHHs nepiogy ioro ekcnayarauii 3a6opoHe-
HO BMKMAATU Pa3oMm 3 iHWKMMM NoByToBMMM BiaXxoAamu.
KopuctyBau 30608’a3aHunii nepeaatv WOro A0 NyHKTY
360py BUKOPUCTAHOTO €/IEKTPUUHOTO Ta e/IEKTPOHHOTO
obnagHaHHA.

Seadme jaatmekaitlus

Seadmed on tahistatud labikriipsutatud priigi-
kasti simboliga. Vastavalt Euroopa direktiivile
2012/19/EL ning Seadusele elektri- ja elektro-
onikaseadmete kohta nagu mérgistusel, et se-
adet ei tohi peale selle kasutusaja I6ppu eemal-
— dada koos teiste majapidamis jadtmetega.

Kasutaja on kohustatud selle tagastama
kasutatud elektri- ja elektr ik d

Odlaganje uredjaja
Ypehaju cy o6enexkern cumb010M NpeKpusKeHor
KaHTe 3a cmehe. [pema eBpoONCKoj AUPEKTHUBM
6p. 2012/19/YE 1 3aKoHa Koju ce 04HOCH Ha No-
TPOLUEHY eNEeKTPUYHY 1 €IEKTPOHUYKY OMpemy,
TakBo obeneskaBatbe yKasyje 4a ce Ta onpema He
EEEmMN  CMe NOCTaB/baTy ca APYrim KyhHUM OTnasom.

kogumispunkti.

K je oarosopaH 3a ucnopyky ypehaja Ha npujemHo
MecTo 3a UcKopuLheHy eNeKTPUUHY U eNIEKTPOHUUKY Onpemy.

Dimensdes [mm]: 90x90x 36

Descarte dos dispositivos

Os dispositivos sdo marcados com o simbolo
de lixeira cruzada. De acordo com a Directiva
Europeia no. 2012/19/UE e do Acto relativo ao
equipamento eléctrico e electrénico esgotado,
tal marcagdo indica que este equipamento ndo

— pode ser colocado junto com outros residuos
gerados no agregado familiar.

O usudrio é responsavel por entregar os dispositivos a um
ponto de recepgdo de equipamentos elétricos e eletrdnicos
usados.



